
1. 다음 그림에서 점 I 는 △ABC 의 내심이다. ∠x + ∠y 의 크기를 구하
여라.

답: °



2. 다음그림과같은평행사변형 ABCD 에서점 M 은변 BC 의중점이고,
점 D 에서 선분 AM 에 내린 수선의 발을 E 라 한다. ∠MAB = 20 °,
∠B = 110 ° 일 때, ∠ECM 의 크기를 구하여라.

답: °



3. △ABC 에서 점 I 는 내심일 때, ∠x + ∠y의 크
기는?

① 190 ° ② 191 ° ③ 192 ° ④ 194 ° ⑤ 198 °



4. 좌표평면 위의 점 A(x, y), B(2x, 2y), C(3x, −y) 에 대하여 선분
AB, AC 를두변으로하는평행사변형의넓이가 16 일때, xy 의값을
구하여라.

답:



5. 다음 그림에서 점 I는 △ABC의 내심이다. ∠C = 60 °일 때, ∠ADB와
∠AEB의 크기의 합은? (단, AD와 BE는 각각 ∠A와 ∠B의 내각의
이등분선이다.)

① 200 ° ② 180 ° ③ 160 ° ④ 140 ° ⑤ 120 °



6. 평행사변형 ABCD의변 CD의중점을 E라
하고, 꼭짓점 A로부터 BE에 수선을 내려
그 교점을 F라 한다. ∠DAF = x라 할 때,
∠DFE의 크기를 x로 나타내어라.

답:



7. 다음 그림에서 점 I는 △ABC의 내심이다. ∠C = 50 °일 때, ∠ADB와
∠AEB의 크기의 합을 구하여라.

답: °


